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Civilek Szombathely szépségéért
Szombathely egyik legrégebbi és
legpatinásabb egyesülete, a Szom-
bathelyi Szépítő Egyesület idén ün-
nepli megalapításának 135 éves év-
fordulóját. A jubileum apropóján ki-
állítás nyílt a Berzsenyi Dániel Könyv-
tárban az egyesület történetéből.
A megnyitón köszöntőt mondott
Putz Attila, a Kulturális, Oktatási és
Civil Bizottság elnöke, valamint dr.
Baráthné Molnár Mónika könyvtár-
igazgató. A tárlatot Bődi Lívia, az egye-
sület elnöke nyitotta meg. 

Járványügyi óvintézkedések
Tízezer milliárd forint értékű gazda-
ságélénkítő csomagról tett bejelen-
tést a miniszterelnök. Erre szükség
is van – értékelt Ungár Péter. Az LMP
országgyűlési képviselője kiemelte:
ezt a pénzt munkahelyteremtő be-
ruházásokra és bérfejlesztésre kellene
költeni azok esetében, akiknek a jár-
vány miatt csökkent a jövedelmük
vagy állásukat vesztették. Szerinte
meg kellene hosszabbítani az állás-
keresési járadék időtartamát, emelni
a szociális dolgozók és a szakápolók
fizetését.  

Csinosítják a várost
A héten második felében kezdték
meg a Szompark munkatársai a vi-
rágágyások beültetését a kétnyári
növényekkel. Összesen közel 60 ezer
darabot, kis- és nagyvirágú árvács-
kákat, nefelejcset és tulipánokat ül-
tetnek városszerte több kétezer négy-
zetméteren. A munkálatok október
23-ig szeretnék befejezni, de ez idő-
járásfüggő. A külső területek felől
haladnak a belváros felé. Ahol még

virulnak az egynyáriak, azokban
az ágyásokban később cserélik le
a díszítő növényzetet.

Civil véradónap
Civil véradó napokat tartottak az el-
múlt héten országszerte. Szombat-
helyen a területi vérellátóban fogad-
ták a szervezetek, munkahelyi kö-
zösségek tagjait múlt pénteken. Lan-
tai Szilvia, a Szombathelyi Területi
Vérellátó vezető főorvosa örömmel
mondta el, hogy a Vas megyei vér-
készlet jelenleg teljesen kielégítő
minden csoport szempontjából, de
ez nem jelenti azt, hogy lankadhat
a véradók aktivitása. A vérellátó szol-
gálat koronavírus-fertőzésből gyó-
gyultak jelentkezését is várja vérplaz-
maadás céljából. A szervezetük által
termelt antitestek ugyanis súlyos ál-
lapotú betegek kezelésében segíte-
nek. Plazmát akár hetente lehet adni,
a vérből egy speciális gép vonja ki,
miközben a vörösvértesteket és vér-
lemezkéket a donor visszakapja.
Szombathelyen az előzetes vizsgála-
tokat végzik el.

Megújult járda
130 méter hosszan megújult a járda
a Hunyadi úton – erről tájékoztatott
Németh Ákos, a körzet képviselője.
A munkát a SZOVA végezte el, új
aszfaltburkolatot terítettek, kiegyen-
lítették a gödröket, szintkülönbsége-
ket. A beruházás 3 millió forintba ke-
rült, és egy hét alatt elkészült. A fel-
újítási programban előnyt élveznek
a forgalmas, rossz állapotú járdák,
a képviselő szerint a következő idő-
szakban a Szent Gellért, a Gábor Áron
és a Vasvári Pál utca kerülhet sorra. 

Rendhagyó Japán nap
A járványhelyzet miatt idén nem
a megszokott formában szervezték
meg a Japán napot, elmaradt a tö-
megeket vonzó, sok elemből álló
program. Az egy hete megnyílt Cso-
dálatos Japán című kiállításhoz szom-
baton kézműves foglalkozások kap-
csolódtak: ki lehetett próbálni az ori-
gamit, a csomagolókendőket, a hu-
rokdíszeket és a memóriajátékhoz
hasonló kagylójátékot. A csendes,
szűk körű rendezvényen adományt
is gyűjtöttek a tervezett Japán Ház
kialakításához.

A vírushelyzet miatt elmarad 
az előadás
Az október 18-ra, vasárnapra az Agora
MSH-ba tervezett Mása és a medve
című produkció a kialakult vírushely-
zet miatt sajnos nem tudják meg-
tartani, áll a produkció menedzsment-
jének a közleményében.  Hozzáteszik,
a Mása és a medve című előadásra
online vásárolt jegyek visszaváltásról
e-mailben kapnak tájékoztatót a vá-
sárlók. Az Agora jegyirodában sze-
mélyesen vásárolt jegyeket 2020. ok-
tóber 31-ig válthatják vissza. Az online
és a személyesen vásárolt jegyek
egyaránt érvényesek az új előadás
időpontjára: 2021. január 24. (vasár-
nap) 15 óra.

Továbbra is stagnál 
a szennyvízben 
a koronavírus örökítőanyaga
Békéscsabán, Székesfehérváron, Kecs-
keméten, Szolnokon, Budapesten és
az agglomerációban csökkenő, míg
Debrecenben és Nyíregyházán nö-
vekvő tendenciát mutattak ki az új
koronavírus örökítőanyagának meny-
nyiségében a 41. héten végzett
szennyvízvizsgálatok, olvasható
a Nemzeti Népegészségügyi Központ
honlapján. Mint írják, a szennyvízben
kimutatható koncentrációnövekedés
4–10 nappal előzi meg a tünetes
megbetegedések számának növe-
kedését. 
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Játszóteret szépítettek, szemetet
szedtek, parkrendezést végeztek
önkéntesek az elmúlt hétvégén
több helyszínen is a városban és
környékén. A Vigyázzunk Együtt
Szombathelyre! programban Szent-
királyon és a Joskar-Ola lakótele-
pen, míg a „72 óra kompromisszu-
mok nélkül” országos akcióban
Táplánszentkereszten mozdultak
meg a közösségek.

A szentkirályi városrészen két hely-
színen, a Bogáti fasorban, valamint
a Szent István király és a Győzelem
utcák környékén szerveztek szemét-
szedő akciót. Gyorsan teltek a zsákok,
a növényzettel benőtt árkok mélyéről
nejlonzacskók, műanyag palackok,
üvegek, sörös dobozok kerültek elő.
A lakók előzőleg a Facebook-on sza-
vazták meg, mely utcákat kellene
megtisztítani. Tóth Kálmán önkor-
mányzati képviselő elmondta, hogy
minden peremkerületben, így náluk
is komoly gondot jelent az illegális
hulladékelhelyezés, de az egyéni sze-
metelést is nehéz kordában tartani.
Vannak már biztató jelek, de a munkát
folytatni kell.
A Vigyázzunk Együtt Szombathelyre!
szemléletformáló programot azért
indította el az önkormányzat, hogy
tisztább, rendezettebb környezetben
élhessenek a városlakók. Igyekeznek
tudatosítani a szombathelyiekben,
hogy ezért ők maguk is sokat tehet-
nek. Küzdenek az illegális hulladék-
lerakás ellen, önkéntes szemétszedő
akciót tartanak minden választókör-
zetben, civil szervezetek, munkahelyi
közösségek pedig parkot, játszóteret
fogadhatnak örökbe, ami azt jelenti,
hogy vállalják az adott terület rend-
szeres gondozását.
A Joskar-Ola Alapítvány a Pázmány
Péter körúti játszóteret fogadta örök-
be. Szombaton egy kisebb csapat le-
velet söpört, homokozót takarított,
gyomlált, hogy szebb környezetben

tölthessék idejüket a környéken élő
kisgyermekes családok.
Az idén 135. jubileumát ünneplő
Szombathelyi Szépítő Egyesület tagjai
a Szent István-park rendbetételén
fáradoztak. A park létrehozása éppen
a nagy múltú egyesülethez kötődik,
ezért vállalták éppen ennek a zöld-
felületnek a rendezését. A Szombat-
helyi Határőr Nyugdíjasok Egyesülete,
a Vas Megyei Nyugdíjas Rendőrök
Egyesülete és a Berzsenyi Dániel
Könyvtár Helytörténeti Klubja is csat-
lakozott a kezdeményezéshez. Negy-
ven önkéntes dolgozott, lombot húz-
tak, összegyűjtötték a száraz ágakat,
szemetet szedtek. A zsákokat, gumi-
kesztyűket az önkormányzat bizto-
sította, az összeszedett hulladékot
a SZOVA szállította el. A Szombathelyi

Szépítő Egyesület a jövőben is szervez
hasonló közösségi munkát a parkban,
és folytatják a Szent Márton teme-
tőben a neves szombathelyiek sírjá-
nak rendbetételét is. Eddig 14 sír-
emléket újíttattak fel, jövő tavaszig
további hat sír szépülhet meg.
Az elmúlt héten szervezték a „72 óra
kompromisszumok nélkül” országos
önkéntes akciót is, amelyhez csak-
nem ötezren csatlakoztak. A kezde-
ményezés célja, hogy az emberek

ellenszolgáltatás nélkül tegyenek
a közjóért. Vas megyében is meg-
mozdultak a közösségek, egy csoport
a Parkerdőben szedte a szemetet
vasárnap délután, Táplánszentke-
reszten pedig a Művelődési Ház mel-
letti játszóteret szépítették meg a fa-
lubeliek. Kavicsot terítettek, lapá-
toltak, talicskáztak, gereblyéztek,
lombot takarítottak, a munkába
a legkisebbek is besegítettek. A park
melletti járda aszfaltos burkolatára
pedig sablonok alapján színes figu-
rákat, ugróiskolát festettek.
Javában tart a Tisztítsuk meg az or-
szágot! program is, amelyben vas-
úttársaságok, vízügyi igazgatóságok,
erdészetek és nemzeti parkok is részt
vesznek. Céljuk az illegális hulladék-
lerakók felszámolása. A Magyar Közút

Vas Megyei Igazgatóságának mun-
katársai december 15-ig folyamatosan
dolgoznak a gócpontokon, amelyek-
ről előzőleg térkép készült – 28 hely-
színt tártak fel. Nemrég húsz tonna
szemetet szedtek össze a 8-as főút
melletti erdős részen Hosszúperesz-
tegnél. A hulladék begyűjtése és el-
szállítása rengeteg pénzbe kerül, ta-
valy országosan 1,5 milliárd forintot
költött e célra a közútkezelő.

»kzs

Bogáton is szedték a szemetet az önkéntesek Tóth Kálmán képviselővel »Fotó: SZTV

Önkéntes akciók a szebb környezetért
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Viharos gyorsasággal fogadta el
az Országgyűlés a héten az egész-
ségügyi szolgálati jogviszonyról
szóló törvényt, amely az orvosok
nagyarányú béremelését is tartal-
mazza. A fizetések három év alatt
120 százalékkal nőnek, egy negy-
ven éve praktizáló orvos például
2023-ban havi bruttó 2,38 millió
forintot keres majd. Ám a törvény
szövege meglepetésekkel is szol-
gált, ami sokkolta az orvosokat,
és komoly tiltakozást váltott ki.

A Magyar Orvosi Kamara új elnök-
ségének célja az új bértábla elfogad-
tatása volt. Hogy egy orvos napi
8 órában képes legyen megkeresni
az életszínvonalának fenntartásához
szükséges bért, és ne kelljen 2-3 mun-
kahelyen dolgoznia. Megegyeztek
a kormánnyal továbbá, hogy kidol-
gozzák a hálapénz adásának és elfo-
gadásának büntethetőségét.
– A koronavírus-járvány közepette
a kormány fogékonynak bizonyult
a bérrendezésre, aminek nagyon örül-
tünk, hiszen ez már régi adósság
az orvostársadalom felé. Szombaton
leültek egyeztetni a Kamara vezeté-
sével, három nappal később benyúj-
tották a törvényjavaslatot, és akkor
derültek ki a feltételek, amiről nem
történt semmilyen egyeztetés. Nem
sokáig tartott az örömünk – mondta
el dr. Kovács László, a Magyar Orvosi
Kamara Vas megyei szervezetének
elnöke. A törvény szövege olyan vá-
ratlan „aknákat” tartalmaz, amelyek
elfogadhatatlanok az orvosok szá-
mára. Az egyik kifogásolható pont
a kivezényelhetőség – egy plusz egy
évre áthelyezhetik az orvosokat más
kórházba. A Munka Törvénykönyve
eddig is tartalmazta, hogy kataszt-
rófa- vagy veszélyhelyzetben átvezé-
nyelhető az orvos, kivéve bizonyos
eseteket, például ha valaki 3 év alatti
gyermeket nevel vagy családtagját
ápolja. A mostani rendelkezés azonban

nem tartalmaz konkrétumokat. Nem
minden a pénz, az orvosok a sza-
badságukat féltik, összegezte dr. Ko-
vács László.
A kormány szándéka az állami és
magánellátás szétválasztása, az or-
vosoknak dönteniük kell, melyikben
folytatják a munkát január elsejétől.
November 30-ig meg kell kapniuk
a szerződéstervezetet. 
– Nem értjük, miért tiltják, ponto-
sabban miért kötik engedélyhez a má-
sodállást. Ha valaki a 8 órán túl is
dolgozni akar, miért ne tehetné meg?
– tette fel a kérdést a Kamara helyi
elnöke. – Nincs annyi orvos, hogy
mindkét területen elegen legyenek.
A magánellátás nem az orvos érdeke,
hanem elsősorban a betegé, hiszen
ott sok esetben előbb kapja meg
a szolgáltatást, mint a túlterhelt állami
szférában. Ha az orvosok tömegesen
választják a magánellátást, bedől az
egészségügy, mert a kórházak bele-
fulladnak a beteganyagba. Kérdés
az is, mely szerv dönti majd el, ki
vállalhat másodállást, ehhez ugyanis
jól kell ismerni a helyi viszonyokat.
Ráadásul a rendszer több kiskaput
is hagy, hiszen komplex betegség
esetén  lehetőséget ad arra, hogy
a beteget ugyanaz az orvos lássa el
ugyanazzal a diagnózissal magán-

és állami szférában is. Ilyen például
a szülészet-nőgyógyászat területe.
Aggályos az is, hogy a korlátozások
életbe lépnek már január elsejével,
miközben a béremelés három év
alatt, több lépcsőben valósul meg.
Vezető beosztású orvos, például kór-
házigazgató nem vehet részt a be-
tegellátásban. Rosszabbak lesznek
a végkielégítés feltételei. Leírták,
hogy minősíteni kell az orvost, de
nincs lefektetve, hogy ki minősíti,
és mi alapján. A háziorvosok zúgo-
lódnak, mert teljesen kimaradtak
a szabályozásból, az ő helyzetüket
később rendezik.
A béremeléstől várható, hogy keve-
sebb fiatal orvos megy külföldre, de
arra kevés az esély, hogy hazajönne,
aki már kint dolgozik, mert még min-
dig nagy a különbség. Ausztriában
és Svédországban például életpálya-
modell alapján kiszámítható a bére-
zés. Amit itthon negyven év prakti-
zálás után keres majd meg egy orvos,
azt külföldön fiatalon is megkapja.
– Miután ez egy salátatörvény, a rész-
leteket kormányrendeletek szabályoz-
zák majd. Bízunk benne, hogy a kidol-
gozásban részt vehet a Kamara és
a szakszervezetek. Ez az utolsó remé-
nyünk – fűzte hozzá dr. Kovács László.

»kzs

Dr. Kovács László, a Magyar Orvosi Kamara Vas megyei szervezetének elnöke »Fotó: SZTV

Orvosi kamara: Nem ilyen lovat akartak
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Elfogadhatatlan az orvosok és
egészségügyi dolgozók számára
a jogviszonyról szóló törvény. A ki-
vezénylés, a választási kötelezett-
ség állami- és magánellátás között
lehetetlen helyzetbe hozza az or-
vosokat, a szakdolgozók jelentős
részét, és ez által a betegeket is.
Megkérdeztük egy orvos vélemé-
nyét a témáról, aki negyven éve
praktizál egy nyugat-magyarorszá-
gi kórházban.

– Amikor olvastam a bérrendezésről
szóló híreket, az első gondolatom
az volt, hogy csapdába kerültünk,
amiből nagyon nehéz lesz bármilyen
irányba jól kijönni – fogalmazott
kérdésünkre a főorvos. – Azon a na-

pon, amikor megjelent amerikai ku-
tatók Magyarországra vonatkozó
koronavírus-halálozási programja,
elfogadta a kormány az orvoskamara
által korábban kidolgozott bértáblát
a paraszolvencia kivezetésével
együtt. A parlamenti előterjesztés-
ben jelentek meg a részletes tör-
vénytervezetben azok a jogállásra

vonatkozó passzusok, amelyek
az egész alapgondolatot így elfo-
gadhatatlanná teszik.   
Szerinte a törvénynek már a kiinduló
helyzete sem megfelelő, mert nem
látszik, hogy ezek a rendelkezések
milyen nagyobb mesterterv részei,
és a kirakó darabjai hogyan illesz-
kednek egymáshoz.

Átfogó reform kellene
– Egy igazi reformcsomagnak átfo-
góan az alapellátástól a rehabilitációig
kellene érintenie az egészségügyet,
a célokat meghatározva és a várható
hatásokat modellezve, és nemcsak
a bérekről kellene tárgyalni – fűzte
hozzá. – A másik probléma, hogy
ez a tempó túl gyors. Egy ötvenéves

rendszert nem lehet ilyen rövid idő
alatt egy csapásra megváltoztatni.
Hogy egy szemléletes hasonlattal él-
jek: az egészségügy olyan, mint egy
teherhajó. Lassan kell fordítani, kü-
lönben mindenki lepotyog a fedél-
zetről. Most hirtelen 90 fokos fordu-
latot vezényelnek… Az orvoslás sok-
kal szabadabb, bizalmi kapcsolatra

épülő dolog, amelyben a javadalma-
zás sokadlagos kérdés, nem lehet
ilyen beszűkített mozgástérrel elkép-
zelni. A fizetés egy dolog, a munka-
körülmények legalább olyan fontosak.
Az állami vagy magánszektor közötti
választás durva helyzetet teremt, és
csupán a nagyobb magánszolgálta-
tóknak kedvez. Az a helyzet, hogy
a lakosság már most is többet költ
járóbeteg-ellátásra, mint az állam.
Várható, hogy sok orvos, aki két lábon
áll, otthagyja az állami szektort – mu-
tatott rá a főorvos. – Negyven éve fi-
gyelem a rendszert, értem és érzem,
hogy nagy a baj. Ez a törvény ka-
tasztrofális, nem lehet elfogadni. Egy-
ségesíti az orvostársadalmat, miköz-
ben az borzasztó heterogén. Nincs
benne semmi ösztönzés, nincs mi-
nőségbiztosítás.

Hiányzó párbeszéd
Úgy véli, hogy a kormányok a rend-
szerváltás óta nem törődnek igazán
az egészségüggyel, ami az elmúlt tíz
évben csúcsosodott ki. 2010-ben
még volt remény arra, hogy az or-
voslás szellemi szabadfoglalkozás le-
het, el is kezdődött róla a párbeszéd,
de végül nem valósult meg, pedig
ez elfogadható lett volna az orvosok
számára.
– A Boston Consulting Group készí-
tett egy átfogó anyagot a magyar
egészségügy reformjáról. A kormány
ezt titkosította, ami érthetetlen. Szlo-
vákiában hasonlót valósítanak meg
tíz évre tervezve, lépésről lépésre ha-
ladva, és működik. Nálunk pedig nem
veszi elő senki – folytatta a főorvos.
– A törvény következményei kiszá-
míthatatlanok. Félő, hogy a betegek
gazdátlanná válnak, még elérhetet-
lenebb lesz számukra az állami szféra,
ami ellátási zavarokhoz és személyes
tragédiákhoz vezet majd.

»kzs

Orvosi beavatkozás: rendszerszintű reformra lenne szükség »Fotó: pixabay

Ellátási zavarok várhatóak
A Z  Ú J  T Ö R V É N Y  D U R V A  H E L Y Z E T E T  T E R E M T  A Z  E G É S Z S É G Ü G Y B E N



30 éve, 1990. október 23-án tar-
totta alakuló ülését a szombathelyi
közgyűlés. A kerek évfordulóra do-
kumentumfilmmel, kiállítással, ke-
rekasztal-beszélgetéssel és ünnepi
lapszámmal emlékezik a város.
A szervezők sajtótájékoztatón szá-
moltak be a programokról.

100 aktív fertőzöttről tudnak jelenleg
Szombathelyen, most igazán fontos,
hogy vigyázzunk egymásra – ezzel
kezdte a tájékoztatót dr. Nemény
András. Ebben az évben kiderült,
mekkora szükség van az önkormány-
zatokra, amelyek közvetlenül segít-
hetnek az embereknek – tette hozzá.
1990-ben mindenki tiszta lappal in-
dult, vitákkal, közös munkával kiváló
személyiségek vezették a várost, em-
lékezett a polgármester. Méltó mó-
don, a lakosság bevonásával szeret-
nének megemlékezni a jubileumról. 
– Legyen ez egy közös ünnep, hiszen
az önkormányzatiság mit sem ér a la-
kók nélkül, ez valójában róluk szól.
Amikor önkormányzásról beszélünk,
mindannyiunkról beszélünk, akik eb-
ben a városban élünk – fűzte hozzá
dr. Nemény András.

A programok jó része az online térben
valósul meg. 30 év, 30 történet címmel
dokumentumfilm készül, amelyben
személyes élményeikről mesélnek pol-
gármesterek, képviselők, hivatali dol-
gozók. A filmet október 20-án tűzi
műsorra a Szombathelyi Televízió. Ok-
tóber 21-én kerekasztal-beszélgetést
láthatnak a nézők, amelyben a város
négy polgármestere idézi fel a múltat,
az összeállításban Wagner András is
megjelenik majd, tájékoztatott Hor-
váth Soma alpolgármester. A jublieum
alkalmából készült emlékműsorok a
Városháza programszervezői és a Szom-
bathelyi Médiaközpont együttműkö-
désével jutnak el a szombathelyiekhez.

Számos felületen, tv-műsorban, Face-
book-on, Youtube-csatornán és látha-
tók lesznek a filmek, mondta el Né-
methy Mária, a Szombathelyi Média-
központ igazgatója. Október 22-én
14 órakor kiállítás nyílik a Városháza
előtti téren az önkormányzat elmúlt
harminc évéről. Tablók mutatják be az
elmúlt három évtizedet, minden esz-
tendőről egy-egy fotó és rövid szöveg
lesz látható egy hónapon át a szabadtéri
tárlaton. Október 23-án élő közvetítést
láthatnak az ünnepi közgyűlésről,
24-én pedig a postaládákba kerül a Sa-
varia Fórum jubileumi különszáma,
amely a szombathelyi önkormányzat
elmúlt 30 évével foglalkozik.

SAVARIA FÓRUM                                                                                                                                               2020. OKTÓBER 16.

6

Az évfordulóra több programmal készül a város »Fotó: Nagy Jácint

Az önkormányzatiság 30 éve

Holdbeli Csónakos Díjak, 2020
Nagy-Bakonyi Boglárka színmű-
vésznő és Móri Csaba szcenikus-
színpadmester kapta idén a Hold -
beli Csónakos Díjat a Weöres
Sándor Színház Szenátusának
döntése alapján.

Ugyancsak e díjban részesült Jordán
Tamás igazgató a WSSZ megalapítá-
sáért végzett áldozatos munkájáért,
értékteremtő színházszervező tevé-
kenységéért. A nemzet színészének
az elismerést dr. Nemény András
polgármester és dr. Ipkovich György,

a WSSZ Szenátusának tagja, szín-
házalapító, korábbi polgármester
adta át. A Holdbeli Csónakos Díj
Volvo Alpok Autó különdíját Nagy-

Bakonyi Boglárka és Simon József
Zoltán hangtechnikus vehette át
A Pál utcai fiúk premierje után.

»SZP

Simon József Zoltán, Móri Csaba, Nagy-Bakonyi Boglárka és Jordán Tamás »Fotó: Nagy Jácint
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Megrendít. Könnyeket morzsol-
tat. Energiát ad. Fölemel. Dés
László/Geszti Péter/Grecsó Krisz-
tián A Pál utcai fiúk című zenés
játéka Réthly Attila rendezésében
a tucatnyi éve szolgálatot teljesítő
Weöres Sándor Színház kirobba-
nó sikerű előadása. Élni segít.

„Álljunk bele, ha kell, bármi jöjjön is
el / Legyen szabad a grund / Véssük
ide ma fel, hogy megmarad ez a hely
/ Vagy egyszer belehalunk”, tesznek
hitet a Pál utcaiak.
Vibrált a levegő a múlt szerdai házi
főpróbán, a vajúdás végső stádiumá-
ban. Kivételes produkció születése ér-
ződött. A másnapi, nyilvános főpróba
legelső pillanatától egyre forróbbá és
forróbbá vált a lég. Már a nyitány-dal
(Add át!) után összecsattantak a néző-
tenyerek. S ami ez után következett,
arra aligha volt példa a WSSZ-ben. Va-
lamennyi dal után zajosan nyilvánította
tetszését a publikum. Einstand, tesó!
(a Pásztorok dala), Ilyen van? (az elké-
pedésé), Éljen a Grund! (a Pál utcai fiúk
indulója), Mindenki rágja (a Gittegylet
dala), Felveszem a vörös ingem (a Vö-
rösingesek indulója), Igen, jó volt! (Ne-
mecsek dala)… S a többit szintúgy
zúgó taps fogadta. A végén állva tom-
bolt a „ház”. A pénteki premier „nehe-
zebb dió” volt, hiszen a bemutató okoz-
ta lámpalázat, izgalmat valamelyest
nehezebb volt „sutba dobnia” szerep-
lőnek s nézőnek egyaránt. De ezúttal
is klappolt minden. Ekkor szintúgy

állva ünnepeltünk. A szombati, a le-
gelső „sima” Pál utcai közben (immár
több gyereknéző is volt) föl-fölcsattant
a taps egyik-másik dal után. S a végén,
bár nem állt fel a közönség, ám az erő-
södő, fokozódó vastapsból megren-
dülés érződött. Könnyeiket törölgették
gyermekek, (nagy)szülők. 
A szereplők egytől-egyig „odatették
magukat”. Jámbor Nándortól (Boka)
Hajmási Dávidig (Áts Feri). Orosz Ró-
berttől (Rácz tanár úr) Szabó Róbert
Endréig (Janó, a grund őre). Bizonyára
valamennyi csapattag életében meg-
határozó élmény marad a WSSZ

„grundja”. Akárcsak nekünk, nézőknek,
akiket leltárkészítésre, cselekvésre
inspirál a saját dolgainkat meg a mai
közügyeket/gittegyleteket illetően.
Az izgalmas, pörgős koreográfia, amit
Kovács Gergely Csanád és asszisztense,
Ostyola Zsuzsanna jegyez, a díszlet,
ami Takács Lilla kreativitásának érde-
me, a jelmez, mely Velich Rita és Tóth

Barbara asszisztens remeke, a lét-
dalok, a korrepetitor a kiváló Falusi
Anikó, mind-mind hozzájárulnak az él-
ményhez. Akárcsak Kovács Nóra (ren-
dezőasszisztens), Bors Gyula (ügyelő),
Jenei Ági (súgó) odaadása. S akik
a színlapon/színpadon nem láthatók:
a WSSZ teljes műszaki gárdája „meg-
tette, amit megkövetelt a haza”. 
Réthly Attila rendező rendkívülit al-
kotott együttesével. Egyébiránt kettős
szereposztásban látható Nemecsek.
Az idén a WSSZ-hez szerződött Hajdu
Péter István és a végzős egyetemista
Csákvári Krisztián alakítása egyaránt

lelket erősít. Részlet NEMECSEK ERNŐ
dalából: „Igen, jó volt bátornak lenni
ma végre. / Igen, jó volt, azt mondom,
ennyi megérte. / Még vacog a szív,
na, de lesz rá kabát, / Bele nem bújik
gyávaság, / És én akkor sem fújom
más dalát, / Ha ronggyá kell ázni
ezért száz éven át”. 

»Szenkovits Péter

„Véssük ide ma fel, hogy megmarad ez a hely” – pillanatkép az előadásból »Fotó: Nagy Jácint

A Pál utcaiak nem fújják más dalát 

E L M A R A D N A K  A  S Z Í N H Á Z I  E L Ő A D Á S O K

A Weöres Sándor Színház egyik vendégművészének koronavírus-
tesztje pozitív lett, így október 13-tól október 20-ig elmaradnak
a teátrum előadásai. A WSSz közleményében a nézők és a társulat
egészségének védelmével indokolták a döntést. A színház épülete
zárva tart: október 20-ig nincs jegy- és bérletértékesítés. Az elmaradt
előadások pótlásának időpontjáról később tájékoztatják majd a kö-
zönséget, a jegyeket egyelőre nem váltják vissza. 

7
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Egy évvel ezelőtt nyerte meg az ön-
kormányzati választásokat a vasi
megyeszékhelyen az Éljen Szom-
bathely! ellenzéki szövetség.
A kampányra, az első esztendőre
tekintettünk vissza dr. Nemény
András polgármesterrel.  

– Messziről futottak neki 2019 októ-
berének, először is meg kellett szervezni
a szövetséget, hiszen csak így lehetett
esély a kormánypárttal szemben. Volt-
e más jelölt a polgármesteri posztra? 
– Szombathelyen nem volt előválasz-
tás, ugyanaz az ember lett a polgár-
mesterjelölt, aki az összefogást végül
felépítette, és aki ennek során meg-
kapta a szükséges bizalmat. Régóta
gondolkodtam azon, meg kell szer-
vezni az összefogást, és végül ez si-
került is. Azt tudtuk, hogy mi lesz
az üzenetünk a választás során, de ki
kellett találnunk, hogy miképpen tud-
juk meggyőzni a választókat. Ez volt
a legnehezebb. A szövetségépítés
alapelveként tartottuk szem előtt,
hogy addig tudunk egy úton járni,
amíg mindenki betartja, amit ígért.
Németh Ákos volt az első nem MSZP-s
politikus, akivel megegyeztem. Így
mentünk tovább,  aztán láttuk, hogy
az együttműködésbe mindenki be
tud szállni. Számomra fontos volt,
hogy első pillanattól látszódjon, hogy
megvan az esélyünk a győzelemre. 

Mi is itt vagyunk
– Melyek voltak a kampány fő elemei?  
– Januárban sajátos helyzet állt elő:
átvettük a többséget a közgyűlésben,
és egyszerre kellett várost vezetni és
kampányolni. Azonnal fel kellett mu-
tatunk a szükséges hozzáértést, kom-
petenciát, de kritikát is muszáj volt
megfogalmaznunk az előző időszak-
kal szemben. És közben erőt kellett
sugároznunk. Erre volt jó példa a vil-
lanyoszlopokon elhelyezett hirdető -
táblák esete: ahogy az ismert, fideszes
cég uralja a piacot, viszont nekünk is

meg kellett jelennünk közterületeken.
Nagy meglepetést okozott, amikor
kikerültek a saját gyártású tábláink.
A lépés domináns jelzésnek bizonyult,
megmutattuk, hogy itt vagyunk. Min-
den lépésünket egy szűk kam-
pánycsapattal egyeztettem legyen
szó elemekről vagy stratégiáról – ál-
talában a jelölt ebben nem vesz részt,
de én nyakig benne voltam. A belső
maggal azóta is együtt dolgozunk. 
– Mik  lehettek a  fordulópontok?  
– Januárban már csapatot hirdettünk,
még ha nem is véglegest, de a sok
ember kiállása egy célért, az erős üze-
netnek bizonyult. Amikor többségbe

kerültünk, nem buktuk el a költség-
vetést, a város tudott működni, és be
tudtuk építeni az elképzeléseinket,
például az útfelújítási programot, ami
el is indult. A fordulatokhoz külső ele-
mek is sorolhatók: a tévévita elmara-
dása, a hazaárulózás, a Borkai-ügy
mind-mind számíthattak. Szerintem
az utóbbi nélkül is nyerhettünk volna,
ugyanis az utolsó méréseink azt mu-
tatták, nagyon szoros a verseny, de
a lendület inkább bennünket vihet
be. A hazaárulózás azt mutatta meg,
hogyha a jelölt nem tudja mindenben
érvényesíteni az akaratát a kampány
során, akkor hogyan teszi ezt meg vá-
rosvezetőként? 

– Kalkuláltak azzal, hogy ellenzéki vá-
rosként szűkebb lesz a játéktér?
– 2022-ig biztosan ellenzéki város le-
szünk. De ha a másik oldal azzal kam-
pányol, hogy rossz szavazás esetén
nem kap pénzt a megyeszékhely, akkor
magát minősíti. Ha pedig így van, akkor
azzal az ellenzéki városokat érdekeltté
teszik a kormányváltásban. Az ellenzéki
városnak látom/láttam is, meg nem is
a hátrányait. Bennünket is sújtanak
a kormány intézkedései, de másik ágon
nem kapunk vissza pénzt az elvonások
helyett. Egy példa: elektromos autó-
buszok csak kormánypárti városokba
érkeznek. Nekünk ezt saját forrásból
kell megoldanunk, és hamarosan lesz
is bejelentésünk a témában. 
– A csapat mennyire maradt egyben?
Politikai ellenfelei azóta már többször
láttak repedéseket a szövetségben. 
– Teljes mértékben együtt marad-
tunk. Akik képviselők lettek, szorosan
összedolgoznak, a momentumosokat
is bevonom a döntésekbe, a bizott-
ságokban szavazhatnak is. Aki hoz-
zátett a győzelemhez, az valamilyen
szinten részese a folyamatoknak, fel-
adatoknak. El kell keserítenem a másik
oldalt, sokkal erősebbek vagyunk
a választás óta. A közös munka és an-
nak nehézségei még jobban össze-
hoztak bennünket. Persze vannak vi-
táink, ám tudatosan kinyitottam
a döntéshozatal előtt a folyamatokat,
az erősíti a döntés legitimációját. 
– Hol tartanak most a programjuk
megvalósításában?
– Komolyan gondoltunk a kampá-
nyígéreteinket, az öt évre szóló cso-
magunkat. A helyzet közben a jár-
vány miatt nagyot változott, és
az ígéreteinket biztosan számon ké-
rik rajtunk. Ilyen volt az ültetendő
ezer fa, amit elindítottunk, kiválasz-
tottuk a helyszíneket, az odaillő fákat,
megvan a pénz is, de a közbeszer-
zésnél nem érkezett érvényes ajánlat.
Folyamatban van az új kiírás, a tör-
vényeket nem kerülhetjük meg. Van,

Tanulóév után, kihívás előtt

Dr. Nemény András polgármester »Fotó: Nagy Jácint



2020. OKTÓBER 16.                                                                                                                                                                                   SAVARIA FÓRUM

9

ahol nagyobb akadályokba ütköz-
tünk, de igyekeztünk megoldani
a helyzetet. A járvány miatti krízis
miatt így hátrébb kerültek egyes dol-
gok, hiszen az elsődleges cél a pol-
gárok megélhetésének és a város mű-
ködőképességének a megőrzése. De
a prog ramból semmit nem dobtunk
ki a kukába. Eddig is újítottunk meg
utakat, járdákat, utóbbiakból év vé-
géig 7,5 kilométert. 30 millió forint-
ból 13 játszótéren történt fejlesztés,
felújítás – új játszópark is épült
60 millióból. A közvilágítást szabály-
zó alkonykapcsoló esetében is meg-
volt a közbeszerzés, hamarosan
megérkezik az eszköz. Szemetes volt
a város, most sem mondom, hogy
minden rendben van, de elindítottuk
a Vigyázzunk együtt Szombathelyre
programot. Csak a múlt hétvégén
négy helyen szedték a szemetet
az aktivisták. Ténykérdés, idén 90 mil-
lióval költöttünk többet a zöldterü-
letek gondozására, több ember és
több gép végzi a fenntartást. Meg-
csináltuk a Nyitott városháza prog-
ramot, a járvány idején is 27 helyszí-
nen 31 ingyenes kulturális programot
kínáltunk a polgároknak. Minden
területen tudnék sorolni példákat,
de csak a legfontosabbat említem:
a legnagyobb cégekkel őszintén és
jól tudunk együttműködni.  Kiemel-
ten kezeljük a szociális területet,
az egészségügyet, itt a szobámban
őrzöm az orvosoktól kapott, „Kö-
szönjük” feliratú maszkot. Ezt azért
adták át, mert megtettünk mindent
azért, hogy a járvány idején bizton-
ságosan tudjanak dolgozni. Elindul-
tunk a kitűzött céljaink felé, vannak
olyan ígéreteink, amelyek elmaradás-
ban vannak, de nem felejtettük el
egyiket sem. Nyáron a folyamatban
lévő fejlesztések kivételével leállítot-
tam kiadásokat, így bizonyos dolgo-
kat nem tudtunk meglépni. De op-
timista típus vagyok, nem bírt
megroppantani bennünket a vírus,
és nem is engedjük, hogy így legyen,
még akkor sem, ha most látszik, na-
gyon rossz a helyzet. Kihívás előtt

állunk, hiszen kevesebb lesz az ipa-
rűzési adó-bevételünk, ez pedig csök-
kenti a mozgásterünket.

Kiút a krízisből 
– Mi lehet a kiút a krízishelyzetből?
– Megpróbáljuk megtartani, amink
van, értem alatta a munkahelyek
megőrzését, hiszen ez a legfonto-
sabb. Amikor a gépészmérnökkép-
zésbe fektetünk, akkor azért tesszük,
mert a nagy cégek, ahol sok ezer em-
ber dolgozik, azt mondják, a jövő zá-
loga a megfelelő képzés. A nagyvál-
lalatok számára fontos szempont
a fejlesztések esetén a képzett mun-
kaerő. A másik ilyen alapvetésünk
az élhető város megteremtése, ami
gyakran kis dolgokon múlik. Az al-
polgármestereink teljesítményén lát-
szik, hogy mekkora munkát végez-
nek. A városüzemeltetésért felelős
Horváth Soma képes akár éjjel is utá-
najárni a dolgoknak. László Győző,
a szociális, egészségügyi területen
fegyelmezetten vitte végig a fajsúlyos
ügyeket komoly eredménnyel. Hor-
váth Attilának kifejezetten nehéz dol-
ga volt, hiszen a sport is őhozzá tar-
tozik, Tóth Kálmán segítségével itt is
igyekeztünk rendet tenni, hogy mivel,
milyen mértékben van dolga a vá-
rosnak. Emellett gazdasági területen
is ott van velem sok jó ötlettel. Kie-
melten fontos, hogy a cégek érezzék,
a város figyel rájuk. Elégedett vagyok
a tanácsnokokkal is, Bokányi Adrienn
a 100 intelligens város pályázattal a hol -
nap forrás-lehívási lehetőségit nyitotta
meg, amivel versenyelőnyben leszünk
a térségben. Szuhai Viktor a testvér-
városokkal tart online konferenciákat,
ezeken a járvánnyal és egyebekkel
kapcsolatos tapasztalatokat osztják
meg egymással a települések. Egy jó,
megvalósított ötlet már megéri a be-
lefektetett energiát.  Németh Ákos
a zöldkérdésekkel foglalkozik, Kele-
men Krisztiánnal együtt komoly elő-
rehaladást értek el a Parkerdő prob-
lémás kérdéseiben, de más területen
is. Ők koordinálták pl. az önkénteseket
a járvány idején. Putz Attilával együtt

azon vagyunk, hogy a Falco-gyárnál
változzon a helyzet, az üzem pedig
partner ebben. A tárgyalásokkal tu-
dunk eredményt felmutatni, és foly-
tatjuk is munkát. Emellett személyében
végre valódi képviselője van Zanatnak.
Abban hiszek, ha elakadnak a meg-
beszélések, akkor nem feladjuk, ha-
nem újabb alternatíva bevonásával
keressük a meg oldást. Kopcsándi Jó-
zsef pedig több bizottságba hozza be
eredményesen a választókerületének
problémáit. Említhetem Czeglédy Csa-
bát, aki ugyan nem tagja a frakciónak,
de szociális és lakásügyi területen Lász-
ló Győzővel hatalmas munkát végez-
nek. Ő találkozik a legnehezebb sorsú
emberekkel, ezzel rengeteg terhet le-
vesz a vállamról.
– Többször szóba került az országos
politikai szerepvállalása, amit mindig
cáfol. Ellenzéki vezetői körökben viszont
felmerült, hogy a 2022-es választáso-
kon a sikeres helyi embereket kellene
elindítani.  
– Az én saját döntésem lenne, ha
ilyenre vállalkoznék, de azt gondo-
lom, a szombathelyieknek csalódást
okoznék, ha elindulnék országgyűlési
képviselő-jelöltként. Tanulóéven va-
gyunk túl, szeretném bizonyítani,
hogy a polgármesteri munkát lehet
jól végezni. Ebbe nem tartozik bele,
hogy egy polgármester kampányol-
jon az országgyűlési választáson. Már
csak ezért sem vállalom. Másrészt na-
gyon szeretem csinálni a jelenlegi
munkám. 
– Ez azt jelenti, hogy a 2024-es kam-
pányban viszont ott lehet. 
– Az nagyon messze van még. Ab-
ban nem az én személyem lesz az ér-
dekes. Ha a választók az aktuális in-
dulótól függetlenül azt mondanák,
hogy jó lenne, ha ez a városvezetés
folytatná a munkát még egy ciklus-
ban, akkor az nagy elismerés lenne
számomra. De nem az kérdés, hogy
én leszek a polgármester vagy sem. 

A teljes cikk és videó
a savariaforum.hu 
oldalon érhető el.
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R E N D E Z V É N Y

HACUKA
Október 17., szombat 8.00
AGORA MSH
Gardróbürítésből származó használt,
de minőségi női és férfiruhák, kiegé-
szítők, gyerekruhák, játékok, lakás-
felszerelési tárgyak és egyéb hasznos
holmik vására.

KÉZMŰVES KUCKÓ
Október 17., szombat 9.00
AGORA MSH
Októbertől májusig szombat délelőt-
tönként újabb és újabb bütykölési le-
hetőséggel várják az ügyes kezű óvo-
dásokat és iskolásokat, akik a hagyo-
mányos és az újabb keletű kézműves
technikákkal változatos alapanyagok-
ból készíthetik el saját alkotásaikat –
legyen az akár játék, dísz- és aján-
déktárgy vagy hasznos használati
tárgy. Téma: Csuhéfigurák készítése. 

E LŐ A D Á S

VILÁGJÁRÓK
Október 20., kedd 14.30
AGORA MSH
Az Ígéret földje egy pedagógus sze-
mével, Várnainé Balogh Beáta elő-
adása. Előadássorozat a természet-
tudomány, történelem, művészet-
történet iránt érdeklődő felső tago-
zatos diákoknak, középiskolásoknak
és felnőtteknek. 

ÖNBIZALOM, ÖNÉRTÉKELÉS, 
ÖNBECSÜLÉS
Október 20. kedd 18.00
SZOMBATHELYI EVANGÉLIKUS 
EGYHÁZKÖZSÉG
Uzsalyné dr. Pécsi Rita neveléskutató
második előadása. 

KULTSZERDA
Október 21., szerda 17.00
SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ
Varga Richárd (szövegíró, dalszerző,
énekes, magyar, történelem és dráma
szakos tanár) ezúttal egy irodalmi
utazáshoz mutatja a vezérfényt ol-
vasólámpájával, ahol Szabó Lőrinc
életébe és munkásságába nyerhetünk
interaktív betekintést.

APRÓBETŰS RÉSZEK
Október 21., szerda 19.00
AGORA MSH
Kovács András Péter önálló estje, elő-
zenekar: Szabó Balázs Máté.

E G Y É B

GYALOGLÁS AZ ŐSZI ERDŐBEN
Október 17., szombat 14.0-16.00
PARKERDŐ
Szombathely és Járása EFI ingyenes
gyalogtúrát szervez a Szombathelyi
Parkerdőben. Gyülekező: Szombat-
helyi Parkerdő Nagyparkoló. 14 órától
közös bemelegítés, majd gyaloglás
a parkerdőben, kb. 3 kilométeres tá-
von. A gyaloglást vezeti Németh Kata
edző, személyi edző.

4 NAP 4 FELES KÖZÖSSÉGI FUTÁS
Október 22., csütörtök 16.00
CSÓNAKÁZÓTÓ PARKOLÓ
A Szombathelyi Futóklub SZSE
2020-ban is meghirdeti a már ha-
gyományos 4 napos őszi közös fu-
tást/kihívást. Ebben az évben már 6.
alkalommal rendezik meg „4 nap 4 fe-
les”-t, azaz fuss 4 nap alatt 4 félma-
ratont. A tempó egyéni, nem versenyt
szeretnénk, inkább laza, közös, be-
szélgetős futást, lehetőség szerint
bevárva egymást. Gondolva azokra,
akiknek a félmaratoni táv még túl-
zottan nagy kihívás, várják azokat is,
akik 4×10 km-t teljesítenének.

KO N C E R T

COPY CON
Október 17., szombat 18.30
VÉGÁLLOMÁS KLUB
Vendég: Canis Cara.

ÜNNEPI HANGVERSENY
Október 22., csütörtök 19.00
BARTÓK TEREM
Savaria Symphony Orchestra.

BASSWHEEL BAND/GARGANTUA
Október 22., csütörtök 18.30
VÉGÁLLOMÁS KLUB
LORD
Október 22., csütörtök 21.30
BROADWAY CLUB CAFE

TERASZZÁRÓ MEGGIE KONCERT
Október 23., péntek 18.30
BROADWAY CLUB CAFE
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B E V Á S Á R L Á S ,  P O S TA ,  G Y Ó G Y S Z E R E K :  
S E G Í T S É G  A Z  I D Ő S  P O L G Á R O K N A K
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a járványhelyzetre tekintettel
segítő kezet nyújt a szombathelyi időseknek! Ha elmúlt 65 éves, és nincs közeli
hozzátartozója vagy ismerőse, aki segítene, szóljon nekünk, és mi HÁZHOZ VISZ-
SZÜK! Mit is? Alapvető élelmiszereket, gyógyszereket, postai intéznivalókat.
Amennyiben mástól nem számíthat segítségre, hívja az Önkormányzatot az (94)
520-620, (94) 520-383 vagy a (94) 520-218-as telefonszámok valamelyikén, minden
hétköznap 8 és 12 óra között.  A Polgármesteri Hivatal dolgozói minden esetben
fényképes közszolgálati igazolvánnyal, Dr. Nemény András polgármester által
aláírt megbízólevéllel rendelkeznek. Részükre kizárólag a tényleges kifizetést
igazoló blokk vagy feladóvevény ellenében kell az azon feltüntetett összeget ki-
fizetni. Szombathelyen házhoz jön a segítség!

»Szombathely Önkormányzata
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S Z Ü L E T É S : Vass László és Csóbor Renáta fia: Benedek László, Kovács Péter és
Ignéczi Titanilla Andrea leánya: Korina, Tóth Márton és Dugmanics Hajnalka Teréz
fia: Kornél, Bárdi Attila és Schäffer Lili leányai: Luca és Csenge (ikrek), Kiss Dániel és
Kovács Flóra fia: Olivér, Dobos Máté és Dankovits Kitti leánya: Janka, Ambrus Adrián
János és Kovács Alexandra leánya: Anasztázia, Kovács Balázs Gábor és Takács
Annamária fia: Máté, Takács József és Kuti Georgia fia: Donát, Balázs Ákos Imre és
Sziklai Rita leánya: Hanna Róza, Mikó Zoltán és Csorba Mónika leánya: Boglárka és
fia: Péter (ikrek), Ruzsa György és Sinka Veronika fia: Áden Attila, Hurtik Péter János
és Tóth Enikő fia: Péter Ármin és leánya: Maja Lea (ikrek), Kapitány Zoltán András és
Tóth Kinga leánya: Liza, Gergely Richárd és Konczér Kitti Julianna fia: Medox Milen,
Helyes Ádám és Csordás Dóra fia: Máté, Parapatics Zsolt és Varga Georgina Éva
leánya: Lili, Szalai András és Zsigrai Ivett fia: Levente, Károlyi Gábor és Horváth
Dzsenifer Gyöngyi leánya: Jázmin Anasztázia, dr. Domina Ákos János és Tancsics
Dóra fia: Ádám, Tőkés Attila és Csákai Zsanett leánya: Lili, Kolompár Dominik János
és Kolompár Nilkoletta fia: Marcell, Gróf József András és Fábián Petra fia: Ármin,
Józsi Zoltán és Gombás Eszter leánya: Fanni, Joós Attila és Csabai Renáta fiai: Attila
és Olivér (ikrek), Béres Attila és Varga Edina Zsanett leánya: Dzsenifer Dzsesszika,
Simon Ádám és Varga Renáta Mária leánya: Lara, dr. Kálovits Ferenc és dr. Kosári
Kata leánya: Johanna, Emmer Dávid és Kiss Ingrid fia: Levente, Takács András és
Németh Szabina fia: András, Dröszler Gábor és Németh Alexandra Anna leánya:
Adelina és fia: Marcell (ikrek), Horváth János és Horváth Anett Ildikó fia: Félix Noel,
Teleki András és Tukovics Szabina fia: Zétény, Csontos Péter és Sárik Edit fia: Vencel,
Virág Dániel István és Varga Viktória leánya: Lili, Horváth Zsolt és Sárközi Viktória
fia: Zalán, Dominek Roland és Takács Eszter leánya: Anna, Horváth Gergő és Tóth
Borbála leánya: Gréta, Jáki Milán és Kocsis Éva leánya: Milla, Molnár Péter István és
Mészáros Nikoletta fia: Balázs Péter, Pajor Attila és Gyurcsek Ibolya fia: Mihály
H Á Z A S S Á G : Farkas Gábor László és Varga Dóra Eszter, Maurer Milán és Bakos
Dóra, Császár István és Bársony Dóra, Pöttendi Tamás Róbert és Ódor Viktória, Dégi
István és Szalai Ildikó, Horváth Sándor Norbert és Csonka Violetta, Farkas Gergő és
Janzsó Janka, Hortobágyi Zsolt és Márk Eszter Brigitta, Török András Tamás és Kiss
Enikő, Gampel Csaba és Varga Tímea, Somogyi Balázs és Kovács Hajnalka, Doncsecz
András és Poór Judit
H A L Á L E S E T :  Csentei József, Milisits Andrásné Krammer Julianna, Palkó Tibor,
Geröly Károly, Skrapits István, Boda Gyula, Domiter Józsefné Doncsecz Terézia,
Frankovics Lajos, Gecse Lászlóné Huszár Edit, Gál Józsefné Németh Rozália,  Baán
József, Bodáné Szalai Ágnes, Varga Zsolt, Bartha István, Tuboly Ferencné Pusztai
Erzsébet, Palkó László István, Vidra József, Bognár Ferenc, Háklics Jánosné Szoldatits
Erzsébet, Galambos Jánosné Hajba Ilona, Papp Jenő, Bársony Antal, Pető József
János, Szaksz Józsefné Kovács Anna, Juhász Gergelyné Horváth Erzsébet, Szenteleki
László Antal, Bognár László István, Kenyeri Józsefné Iszak Ilona, Takács László, Viszket
Józsefné Kutrovics Katalin Karolina, Horváth Sándor, Kovács Ottóné Balogh Judit,
Csuka Béláné Nemes Erzsébet Ibolya, Takó Józsefné Mazalin Mária, Borsits Ferenc 

A N YA KÖ N Y V I  H Í R E K
Ü N N E P I  M E G E M L É K E Z É S

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata
az 1956-os forradalom és szabadságharc 64., a Ma-
gyar Köztársaság kikiáltásának 31. évfordulója al-
kalmából és az elesett szombathelyi nemzetőrök
emlékére október 23-án városi megemlékezést
tart. 16 órakor a Jáki úti temetőben megkoszorúzzák
Welther Károly síremlékét, majd 16.30-kor a Március
15. téren felvonják katonai tiszteletadással az Or-
szágzászlót. 17 órakor az 56-osok terén ünnepi
megemlékezés kezdődik az elesett szombathelyi
nemzetőrök emlékére. Ünnepi beszédet mond:
Lechner Ferenc, az 56-os Szövetség Országos El-
nökségének tagja. Az október 23-i megemléke-
zéseket és rendezvényeket a járványhelyzetre való
tekintettel az Operatív Törzs javaslata alapján idén
szűk körben tartja Szombathely MJV Önkormány-
zata. Az eseményeket a Szombathelyi Televízió
élőben közvetíti pénteken a Facebook-oldalán.
18 órakor kezdődik a Városháza dísztermében
az ünnepi közgyűlés. A szokásos ünnepi közgyűlést
is szűk körben tartja az önkormányzat, az esemé-
nyen kizárólag a meghívottak vehetnek részt a jár-
ványügyi szabályok betartása mellett. Az eseményt
élőben közvetíti a Szombathelyi Televízió.

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b.
Tel.: +36 94 310 034 • www.allatkorhaz.com

facebook.com/szombathelyiallatkorhaz
Nyitva: H–P 07.00–21.00 • Szo–V és ünnepnapokon: 08.00–20.00

ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ

Á L V E M H E S S É G
1 .  R É S Z
Ivaros szuka kutyáknál gyakran előforduló ál-
lapot, mely betegségnek ugyan nem tekinthető,
azonban következményei gyakran okozhatnak
súlyos gondokat, akár kedvencünk életét is ve-
szélyeztetheti.
A tünetek laikus szemeknek eleinte szinte észre-
vehetetlenek, azonban, ha kutyusunk nincs ivar-
talanítva, érdemes mindig figyelni a tüzelési idő-
szakot, annak végét, illetve a két tüzelés között
eltelt időt is. Ha mindezekben valami furcsát,
a megszokottól eltérőt tapasztalunk, kérjük ki ál-
latorvosunk tanácsát!

(X)
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Megújult a Szombathelyi Egyház-
megyei Karitász Hársfa háza. Kor-
szerűbb, komfortosabb lett az épü-
let, a munkálatokra hetven millió
forintot fordítottak.

Egyházi iskola és kántortanítói lakás
volt hajdan, majd állami általános is-
kola működött a mai Nagy Lajos király
utcai épületben. A rendszerváltoztatás
után az egyházmegye visszakapta az
ingatlant, 1999 november 5. óta a Ka-
ritász munkatársai pszichiátriai és
szenvedélybetegek ellátásával foglal-
koznak a házban. Nevét az egykor itt
magasodó öreg hársról kapta – idézte
fel Tuczainé Régvári Marietta karitász-
igazgató. – Amikor ideköltöztünk, ak-
kora volt, hogy beterítette még
a szomszéd háznak a tetejét is. Idővel
újat ültettünk a helyére, ez ad árnyat
most az udvaron. „A megnyesett fa ki-
zöldül” – ez a mottója a tevékenysé-
günknek, jól jellemzi, hogy miképp
gondolkodunk az elesett, rászoruló,
problémákkal küzdő emberekről.
A kilencvenes évek elején a szociális

ellátás különböző feladatköreit más-
más szervezet látta el a városban. Hoz-
záteszem, hogy a történelmi egyházak
akkoriban élen jártak a szenvedély-
betegek felkarolásában. A Karitász
a RÉV-szolgálatáról kikerült gyógyult,
hajléktalan szenvedélybetegek továb-
bi gondozását is felvállalta, ennek lett
helyszíne a Hársfa ház, amelyet dr.
Konkoly István akkori megyéspüspök
biztosított számunkra. Szakmai segít-
séget a Kálvárián működő Kékkereszt
csoport munkatársaitól kaptunk – em-
lékeztetett Tuczainé Régvári Marietta.
Az intézmény kialakítására akkor har-
mincmillió forintot költöttek. Kezdet-
ben 19 férfit helyeztek el itt, átmeneti
otthon és nappali foglalkoztató funk-
ciót kapott a ház. A következő idősza-
kot dr. Sámsonné Sándor Ágnes, a Ka-
ritász szakmai igazgatója elevenítette
fel: – 2013-ban átalakult a tevékeny-
ségünk jellege, akkortól átmeneti ott-
hon, nappali ellátó és szociális foglal-
koztató feladatkörökkel működik
a Hársfa ház. Nyolcvan megváltozott
munkaképességű embernek négyórás

foglalkoztatás lehetőségét adjuk a Ka-
ritász Kríziskamra programjának ke-
retében. Húsz szenvedély- és hatvan
pszichiátriai beteggel foglalkozunk
ma is. A MOVE Zrt. megváltozott mun-
kaképességű embereknek biztosít
munkalehetőséget. Az ellátottjaink is
ennek a cégnek dolgoznak. Napi négy
órában elektronikai alkatrészeket sze-
relnek szét, munkájukért fizetést kap-
nak (a mindenkori minimálbér ötven
százalékát). Emellett életvezetési ta-
nácsokat, lelki támaszt, egészségügyi
és szociális szolgáltatásokhoz való
hozzáférést, egyéni gondozást és cso-
portterápiát, tisztálkodási lehetőséget,
kedvezményes étkezést nyújtunk szá-
mukra az akadálymentes környezet-
ben. Továbbá számos közösségi prog-
ramban is részt vehetnek: színjátszás,
énekkari próba, kézműves foglalkozás,
bibliaóra, kirándulás is szerepel az el-
foglaltságaik között – tette hozzá dr.
Sámsonné Sándor Ágnes.
Az évek múlásával elengedhetetlen-
né vált a ház korszerűsítése. Az elmúlt
hónapokban lezajlott a felújítás.

„A megnyesett fa kizöldül”
» C A R I T A S  H U N G A R I C A

Tóth Kálmán képviselő, dr. Székely János, Tuczainé Régvári Marietta az ünnepségen »Fotó: Büki László
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A részleteket Ráczné Korom Krisztina,
a Hársfa ház szakmai vezetője ismer-
tette: a régi tetőzet felett eljárt az idő,
a teljes szerkezetet megújíttattuk,
amivel megszűnt a beázás, a kinti
szélsőséges hőmérséklet-ingadozás
kevésbé érzékelhető. A tetőtérben
légkondicionáló berendezés teszi el-
viselhetővé a nyári meleget, illetve
az új, korszerű ablakok segítik a hő-
tartást. A régi világítótesteket ener-
giatakarékosak váltották fel az egész
épületben. Hőszigetelt panelekre cse-
réltettük a folyosó üvegablakait, és
radiátorokat is szereltettünk a helyi-
ségbe, így az télen is használható
lesz. A tetőszerkezet meghosszabbí-
tásával fedett rámpát alakíttattunk
ki, amelyen az itt dolgozók és a ven-
dégeink kényelmesebben közleked-
hetnek. A munkálatok legnagyobb
hozadéka, hogy energetikai vonat-
kozásban sokkal hatékonyabban,
gazdaságosabban működtethető az
épület. Nagy előny az is, hogy az itt
dolgozó megváltozott munkaképes-
ségű emberek számára a környezet
komfortosabb, javul lett. – Nagyon
örülünk, hogy így megszépült a Hárfa
ház. Csodálatos bejönni a megszépült

emeleti, földszinti termekbe, ahol dol-
gozunk és nappali ellátásában része-
sülünk, ahol programokat szerveznek
számunkra – fogalmazott Roznár Ju-
dit. Ő aktív munkavállalóként a ke-
reskedelemben dolgozott, de leszá-
zalékolták, nagy segítség számára
a Karitász, hiszen – mint mondja – itt
hasznosnak érzi magát. Munkát vé-
gez, az azért kapott pénzzel kiegé-
szítheti a rokkantnyugdíját, tartalma-
san telnek a hétköznapjai, baráti
közösségre talált a Hársfa házban.
Az épület korszerűsítéséhez az ön-
kormányzat kilencmillió forinttal járult
hozzá (további tízmillió forinttal a Ka-
ritász három intézményének – a RÉV,
a Szikla és a Hársfa ház – a működését
támogatja). Tóth Kálmán, a Nagy La-
jos király utcai intézményt is magába
foglaló 14-es választókerület képvi-
selője szívügyének tekintette, hogy
a felújítás maradéktalanul megvaló-
sulhasson.
– A Karitász igazgatója keresett meg
azzal, hogy a Hársfa ház működtetése
évek óta alulfinanszírozott, ráadásul
meg kell küzdeniük az épületet érintő
problémákkal is. Tavaly a képviselő-
testület első döntései közé tartozott,

hogy gondoskodott a szükséges ösz-
szegről. Amikor a költségvetés súly-
pontjait áthelyeztük a szociális terü-
letre, ez a beruházás is elsőséget
élvezett. Csatlakozó beruházás volt,
hogy a járdát is felújítottuk, így az el-
látottak biztonságosabban juthatnak
el az intézménybe – jegyezte meg.
A Hársfa ház felújítása 70 millió fo-
rintba került. Ennek nagyobb részét
kormányzati támogatásból fedezték.
A Szombathelyi Egyházmegyei Kari-
tász komplex fejlesztését előmozdító,
az Emberi Erőforrások Minisztériu-
mának pályázatán elnyert 180 millió
forintos támogatásból 28 millió forint
jutott ezekre a munkálatokra. A fenn-
maradó összeget a Karitász saját költ-
ségvetéséből finanszírozta.
A házat október 2-án dr. Székely János
megyéspüspök áldotta meg. Lőrinc
diakónus történetéről szólva azt
mondta: az egyház kincsei az idősek,
az elesettek, a sérültek, a szegények.
Méltatta a Hársfa házban zajló szak-
mai munkát, az itt dolgozók áldozat-
vállalását.
Az intézmény ellátottjai verses-zenés
műsorral mondtak köszönetet a fel-
újításért.

C A R I T A S  H U N G A R I C A «

70 millió forintból újult meg Szombathelyi Egyházmegyei Karitász Hársfa háza »Fotó: Büki László
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Bár az elmúlt szűk két hétben nem
játszottak bajnokit a szombathelyi
futballisták, így sem maradtak iz-
galom nélkül a Hali-drukkerek
a meccs nélküli időszakban. Séllei
Árpád, a Haladás Labdarúgó és
Sportszolgáltató Kft. ügyvezetője
és dr. Horváth Attila sportügyekért
is felelős alpolgármester több köz-
leményt is kiadott, amelynek té-
mája az volt: miért kell vagy nem
kell fizetnie a focistáknak bérleti
díjat a sportkomplexum használa-
táért. Szerda este aztán dr. Nemény
András polgármester is részt vett
azon a szurkolói ankéton, amely-
nek a végén közeledtek az állás-
pontok. 

Az egyik szurkolói csoport tett közzé
bejegyzést közösségi oldalán, misze-
rint információik szerint a Haladás fo-
cistái ultimátumot kaptak a sport-
komplexum vezetőjétől: ha 72 órán
belül nem rendezik korábbi tartozá-
sukat, nem használhatják a létesít-
ményt. Erre reagált Séllei Árpád
ügyvezető, majd dr. Horváth Attila
alpolgármester, majd néhány nappal
később ismét közlemények jelentek
meg mindkét fél részéről. 
A szurkolók végül ankétra invitálták
a HVSE, a sportkomplexum, futballk-
lub és a város vezetőit, akik meg is
jelentek az összejövetelen. Szerdán
este – betartva az egészségügyi elő-
írásokat – mintegy száz drukker várta
az elöljárókat. Elsőként Séllei Árpád
beszélt, s mint fogalmazott, valóban
diktátumot kaptak Kovács Cecíliától,
a sportkomplexum új ügyvezetőjétől
október elején, mondván, ha nem
rendezik a tartozásuk egy jelentős
részét, akkor nem használhatják a lé-
tesítményt. Dr. Horváth Attila erre
úgy reagált, hogy az adott időpontra
az adóhatóság végrehajtást kezde-
ményezett a sportkomplexum ellen,
emellett a telefonokat is kikapcsolta
a szolgáltató, azaz az utolsó utáni

pillanatban kellett megoldani a prob-
lémát. A probléma tulajdonképpen
egy rossz szerződésről szól, ebben
mindkét fél egyetértett. Sőt, mint ki-
derült, van egy másik kontraktus is,
amelyet módosítani kellene. Az első
az önkormányzat és a fociklub kö-
zött született még évekkel ezelőtt,
ebben rögzítve van, hogy mennyit
kell fizetnie a csapatnak a stadion-
használatért. Itt Séllei Árpád hozzá-
tette, hogy korábban ezzel a szer-
ződéssel párhuzamosan futott egy
támogatói nyilatkozat, tehát a város
kvázi így kompenzálta a plusz költ-
séget. A tavalyi esztendőben a gárda
nagyon nehéz helyzetbe került, ekkor
az önkormányzat hároméves támo-
gatást szavazott meg előre a klubnak,
tette hozzá dr. Horváth Attila, aki arra
emlékeztette az ügyvezetőt, hogy
a klub büdzséjének tervezésekor nem
szabadott volna kalkulálni a város
extra támogatásával. 
A másik említett kontraktus egy kor-
mányrendelet: az állam mintegy 300
millió forintot adott 2019-ben és 2020-
ban is a sportkomplexum működési
költségére – de abban nem szerepelt
külön a focicsapat, mint tétel.
Dr. Nemény András két javaslattal állt
elő. Elsőként kiemelte, hogy minden
körülmények között a Haladás Szom-

bathelyen rendezi a mérkőzéseit. Szó-
vá tette a városvezető a többségi tu-
lajdonos szerepét, nevezetesen
a klubban 80 százalékos tulajdoni há-
nyaddal rendelkező Illés Sport Ala-
pítvány miért nem vállal nagyobb
szerepet a terhekből. A polgármester
azt javasolta, hogy mindenképpen
közösen kell megoldást találni a prob-
lémára. Érvelése szerint megoldás le-
het, ha a fennálló tartozást egyhar-
mad-egyharmad-egyharmad arány ban
magára vállalná a HVSE, a fociklub
és az önkormányzat, a jövőt illetően
pedig kössön új szerződést az ön-
kormányzat és a focicsapat. Séllei
Árpád úgy fogalmazott: a tulajdo-
nosok nevében noha nem nyilatkoz-
hat, de mindenképpen pozitívnak
ítélte meg a polgármester hozzáál-
lását a kérdéshez. 
Az ankét végén aztán kiderült, hogy
a kormánytól a HVSE-hez érkező 298
millió forintos támogatásba bele is
lehetne illeszteni a fociklub rezsikölt-
ségét, ebben a kérdésben végül ab-
ban maradtak a felek, hogy hamaro-
san egyeztetnek a minisztériummal. 
Ami biztossá vált, a Haladás továbbra
is a sportkomplexumban rendezi
a meccseit, hétfőn este nyolckor
a Győr érkezik a Rohonci útra. 

»SaFó    

A szurkolók is kérdezhettek a szerdai ankéton »Fotó: Nagy Jácint

Szombathelyen marad a Haladás



A Falco csapata az idei évben is
igyekszik felhívni a figyelmet az em-
lőrák elleni küzdelemre, valamint
a szűrővizsgálatok és az önvizsgálat
fontosságára. 

Október az emlőrák elleni küzdelem
hónapja, így világszerte különböző
kezdeményezésekkel igyekeznek fel-
hívni a figyelmet a betegség korai
szűrésének fontosságára, jelentő-
ségére. 
A Falco már nem először csatlakozik
ehhez a mozgalomhoz, a csapat idén
is apró rózsaszín kiegészítőkkel üzen
majd az embereknek, és próbálja mi-
nél szélesebb körhöz eljuttatni a moz-
galom üzenetét. 
Benke Szilárd, a sárga-feketék válo-
gatott játékosa elmondta, számára

minden olyan kampány és kezde-
ményezés nagyon fontos, amely
az egészségmegelőzéssel kapcsola-
tos. A bedobó elmondta, bízik ben-
ne, hogy a különböző felületeken
sok emberhez el tudnak jutni, akik
átérzik majd ennek a dolognak a je-
lentőségét. Benke hozzátette, a min-
dennapokban is igyekszik figyelni
egészségére, és ezt próbálja átadni
családjának, barátainak is.
Strahinja Milosevic, aki nyáron érke-
zett a Falcóhoz szintén kiváló dolog-
nak tartja, hogy egy ilyen nemes ügy
mellé állt a csapat. A légiós lapunknak
elmondta, családja miatt számára kü-
lönösen szívügye ez a dolog, ezért is
örül nagyon, hogy ő is részese lehet
ennek a kampánynak. 

»SaFó
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Idén is Pink Október FALCO: TOVÁBB CSÚSZIK
A BAJNOKI RAJT

Az Atomerőmű és a Sopron el-
leni mérkőzések után a vasiak
szerdai, Szolnok elleni idegen-
beli találkozóját is el kellett ha-
lasztani. Ezúttal a házigazda
szolnokiak jelezték a sárga-fe-
keték felé, hogy a kötelező
tesztelésen két játékosuk is po-
zitív eredményt produkált, így
az érintettek és a teljes csapat
karanténba került. Ha a vírus
nem szól közbe, a szombat-
helyiek szombaton, hazai kör-
nyezetben lépnek pályára elő-
ször a szezonban a Szeged
együttese ellen.

»SaFó

Három pont Kecskemétről
Nem ígérkezett könnyű találko-
zónak a Haladás számára a Kecs -
kemét elleni találkozó az NB I-es
futsalbajnokság hatodik fordu-
lójában.

Két és fél perc elteltével  Simic ol-
dalberúgása pattant meg kecs-
keméti szempontból rendkívül sze-
rencsétlenül, így a kapuban kötött
ki a labda, ezzel pedig előnybe ke-
rült a szombathelyi gárda (0-1).
A vendégek azonban nem adták
olcsón a győzelmet, a bekapott gól
után igencsak felszívták magukat,

és nagyon szimpatikus, néhol ki-
fejezetten szép játékot lehetett lát-
ni tőlük.  A fordulás után egy agilis,
agresszívan letámadó Haladás volt
a pályán, a Juanra-legénység minél
hamarabb szerette volna eldönteni
a találkozót. A nagyobb lehető-
ségek egyértelműen a szombat-
helyiek előtt adódtak, azonban eze-
ket nem sikerült gólra váltani, így
továbbra is egy gól volt csak
a szombathelyiek előnye. Aztán
az utolsó percben Dróth szerzett
labdát, és az első próbálkozását
ugyan még bravúrral blokkolni

tudták, másodszor azonban már
nem hibázott és végleg eldöntötte
a mérkőzés sorsát, beállítva a 0-2-es
végeredményt. 
A Haladás egy rendkívül nehéz,
harcos találkozót tudhat maga mö-
gött, ahol inkább a küzdelem, mint-
sem a lehengerlő, szép játék do-
minált. Juanra együttese nagyon
fontos és értékes három pontot
zsebelt be egy kiváló együttes el-
len, és egy hét múlva, október
19-én az Aramis ellen is hasonló
célokkal lép pályára, méghozzá ha-
zai környezetben.



KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Lendvai Ferenc, Szombathely Megyei Jogú Város önkormányzati képviselője
2020. október 20-án (kedden) 11.00–12.00 óra között telefonon tart fogadóórát
tekintettel a jelenlegi járványügyi helyzetre. Elérhetősége és a fogadóóra alatt
hívható telefonszám: +36/20/319-1461. A fogadóórára jelentkező választópolgár
az általa megadott telefonszámon visszahívásra kerül.
Dr. Takátsné dr. Tenki Mária, Szombathely Megyei Jogú Város 8. sz. választó-
kerületének önkormányzati képviselője 2020. október 21-én (szerdán) 15.00–17.00
óra között fogadóórát tart a Városháza földszinti tanácskozó termében (Szombathely,
Kossuth L. u. 1–3.). Kérjük a fogadóórára érkezőket, hogy a hatályos járványügyi
előírásokat betartani szíveskedjenek. A SZÁJMASZK HASZNÁLATA KÖTELEZŐ!
Tóth Kálmán, Szombathely Megyei Jogú Város 14. sz. választókerületének ön-
kormányzati képviselője 2020. október 22-én (csütörtökön) 17,00 órakor fogadóórát
tart a Zarkaházi Szily kastélyban (Szombathely, Győzelem u. 1.). Kérjük a fogadóórára
érkezőket, hogy a hatályos járványügyi előírásokat betartani szíveskedjenek.
Az önkormányzati képviselő a fogadóóra ideje alatt, 17.00–18.00 óra között
telefonon is hívható a +36/30/966-4968-as telefonszámon. A telefonon jelentkező
választópolgár az általa megadott telefonszámon visszahívásra kerül.
Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város Szociális és Lakás
Bizottságának Elnöke 2020. október 26-án (hétfőn) 8.00–13.00 óra között
fogadóórát tart a Városháza földszinti tanácskozó termében (Szombathely,
Kossuth L. u. 1–3.). A fogadóórára kizárólag előzetes, telefonon történő
időpontfoglalás alapján lehet bejelentkezni. Telefonszám: 94/520-150  ill.
06/20/441-3844. Kérjük a fogadóórára bejelentkezőket, hogy a fogadóóra napján
a megadott időpont előtt 5 perccel érkezzenek és tartsák be a hatályos járványügyi
előírásokat. A SZÁJMASZK HASZNÁLATA KÖTELEZŐ!
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H O R V Á T H  J Ó Z S E F  G Y É M Á N T M I S É J E

Megtelt a szombathelyi Székesegyház Horváth József pápai prelátus
gyémántmiséjére múlt vasárnap. József atya 1935-ben született Zala-
szentgróton, 1960-ban szentelték pappá. 1973-ban került Szombathelyre,
a Szent Márton templomba, 1977-től a Szent Kereszt lelkészség, a Kálvária
templom lelkésze. Nevéhez fűződik a Martineum Felnőttképző Akadémia
létrehozása. Székely János megyéspüspök köszöntőjében úgy fogalmazott:
József atya élete, közösségteremtő munkája példaértékű.


